РЕШЕНИЕ

Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

16 декабря 2016 года

№ 41

Об отсутствии необходимости Подготовки генерального плана в «Осинниковском сельском поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

соответствие с пунктом 6 статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в связи с тем, что на территории Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики существующего Татарстан не предполагается изменение использования территории поселения, отсутствует утвержденная программа экономического развития и схемами территориального планирования Республики Татарстан и Камско-Устьинского муниципального района не предусмотрено размещение объектов федерального ,регионального и местного значения Совет Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан Решил:

- 1. Признать отсутствие необходимости с 01 января 2017 года по 01 января 2020 года разработки генерального плана Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных щитах по адресам:
- п. Осинники, ул. Молодежная, д. 9А (административное здание);
- п. Осинники, ул. Лесная, д. 2 (Осинниковский СДК)

и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

А.Х.Сагдеев